

Консультация для родителей «В жаркий день-на пляже, в бассейне, на даче»

Подготовила:
Воспитатель
Махмудова Т.В.

В жаркое лето дети обожают воду и песок. Лучший способ развлечь ребенка в жаркий день - отправиться на пляж с игрушками, ведром, подстилкой и холодной водой. Но помимо купания и игр в песке, есть и другие способы провести время. В этом разделе вы найдете идеи для развлечений как для малышей, так и для постарше, которые любят воду. С водой и весельем день пройдет незаметно.

Игры в бассейне

Предложите детям в бассейне на даче играть в лидера. Пусть каждый из них по очереди будет главным и придумывает задания: ходить как утенок, плавать на спине и т.д. Остальные должны повторять за лидером.

Рисование мелом

При покупке летних принадлежностей не забудьте купить мел. Пусть дети рисуют на асфальте во дворе. Дайте им ведро с водой для стирания рисунков. Если детей много, разделите площадку на квадраты для каждого. Можно научить их играть в классики или другие игры на свежем воздухе.

Прохлада

Если нет возможности попасть к воде, устройте пикник под деревом. Возьмите ведерко со льдом. Попросите ребенка лечь на спину и наслаждаться прохладой. Проведите кубиком льда по его телу. Попробуйте и на себе - это приятно.

Наблюдение за небом

В жару лучше оставаться в тени. Ложитесь рядом с ребенком и смотрите на небо, обсуждая облака и формы.

Игры на песке

Создайте канавку на пляже и играйте в мячик. Заройте предметы в песок и ищите их. Рисуйте на песке и играйте в шары. Все эти игры помогут весело провести время на свежем воздухе.

Источник : <https://nsportal.ru/detskiy-sad/materialy-dlya-roditeley/2023/06/16/konsultatsii-v-letniy-period>